

સંપાદકીય શરમજનક ઘટનાઓ

બિહારના મુજફ્ફરપુર બાદ ઉત્તર પ્રદેશનું દેવરિયા જે શરમજનક કારણોસર ચર્ચામાં છે, તેનાથી એ જ ખબર પડી રહી છે કે આપણા દેશમાં બાલિકા અથવા નારી સંરક્ષણ ગૃહ ચલાવવાનું કામ ધૂર્ત અને લંબટ પ્રકારના લોકો પણ કરી રહ્યા છે. તેનાથી પણ ચિંતાજનક વાત એ છે કે એવા સમાજવિરોધી તત્વો પહોંચ પહાવતા પણ સાબિત થઈ રહ્યા છે. જે રીતે એ સ્થપ છે કે મુજફ્ફરપુરના બાલિકા આશ્રય ગૃહનું સંચાલન એક ખરાબ સ્થિતિ એ દાગદાર ભૂતકાળ ધરાવતા શખ્સના હાથમાં હતું, એવી જ રીતે એ માનવાનાં પૂરતાં કારણ છે કે દેવરિયા નારી સંરક્ષણ ગૃહની કમાન પણ શંકાસ્પદ પ્રકારના લોકોના હાથમાં પહોંચી ગઈ હતી. તેઓ સમાજ સેવાના નામે કઈ રીતે સમાજ-વિરોધી કામ કરી રહ્યા છે, તેની ખબર એ વાતે પડે છે કે દેવરિયાના નારી સંરક્ષણ ગૃહ વિષે સતત મળી રહેલ ફરિયાદોને કારણે તેને બંધ કરવાના આદેશ આપવા પડ્યા હતા. જિલ્લાના અધિકારીઓએ આ નિર્દેશની અવગણના કરીને અપરાધિક કૃત્ય કરીને એ શંકા પણ પેદા કરી કે ક્યાંક તેમણે ઢોંગી સમાજસેવીઓ સાથે સાંકળાંત તો નથી કરી લીધી? સચ્ચાઈ જે પછાદર ભૂતકાળ ધરાવતા શખ્સને કે યુપી સરકારે કોઈ વિલંબ વગર જિલ્લા અધિકારી સહિત અન્ય સંબંધિત અધિકારીઓ વિરુદ્ધ સખ્તાઈ દાખવી. જોકે તેમને તેમની નિષ્વળતા બદલ દંડ કરવો જરૂરી છે. બદલી કે બરતરફીને યોગ્ય દંડ ન કહી શકાય.

સમાજ અને દેશને શરમમાં મૂકનાર આવી ઘટનાઓમાં બોધ આપતી કાર્યવાહી કરવી જોઈ, નહિ કે સંરક્ષણ ગૃહ ચલાવનારાઓ વિરુદ્ધ, બલકે સંબંધિત અધિકારીઓ વિરુદ્ધ પણ. આ શાસન-પ્રશાસનની નિષ્વળતા જ છે કે એવાં તત્વો આશ્રયસ્થળ ચલાવતા જોવા મળ્યા છે જેઓ એક રીતે સભ્ય સમાજના શત્રુ છે. આખરે જિલ્લા પ્રશાસન આટલું નકામું કરી રીતે થઈ શકે કે તેઓ શંકાસ્પદ ગતિવિધિઓવાળા કોઈ સંરક્ષણ ગૃહની હકીકત ન જાણી શકે? એથી શરમજનક બીજું કશું ન હોઈ શકે કે બાલિકા અથવા નારી સંરક્ષણ ગૃહમાં આશ્રય લેનારી છોકરીઓ અને મહિલાઓને દેહ વ્યાપારમાં પહેલી દેવામાં આવે. મુજફ્ફરપુર અને દેવરિયાના સંરક્ષણ ગૃહોની શરમજનક તસવીર સામે આવ્યા બાદ એ નિતાંત અનિવાર્ય છે કે બિહાર અને ઉત્તર પ્રદેશ જ નહીં, દેશના અન્ય રાજ્યો પણ આ પ્રકારનાં આશ્રયસ્થળોની ગહન તપાસ કરાવે. આ એટલા માટે જરૂરી છે, કારણ કે એવાં સ્થળો સામાન્ય રીતે ઉપેક્ષિત જ વધુ હોય છે. દુર્ભાગ્યે આવા સ્થળો પ્રત્યે ઉપેક્ષાનો ભાવ શાસન પ્રશાસનમાં જ નહીં, સમાજમાં પણ છે. એ સંભવ નથી દેખાતું કે સંરક્ષણ ગૃહમાં અનૈતિક કામ થતાં રહે અને આસપાસના લોકોને તેના વિશે કશી ગંધ પણ ન આવે. કોઈ કારણોસર સંરક્ષણ કે આશ્રય ગૃહોમાં ગુજારો કરનારાં બાળકો, છોકરીઓ અને મહિલાઓને ગરિમામય જીવન જીવવાનો અવસર મળે, તેની ચિંતા સરકારોની સાથે સમાજે પણ કરવી પડશે. જો શાસનની સાથે સમાજ પોતાના હિસ્સાની જવાબદારી યોગ્ય રીતે નિભાવી રહ્યો હોત તો કદાચ મુજફ્ફરપુર અને દેવરિયામાં શરમજનક ઘટનાઓ બની ન હોત.

મનની પીડા

દુર્ઘટનાઓ હંમેશાં મનની પીડા અને સંતાપ રૂપે આપણા શરીરમાં એકત્ર થતી રહે છે. જ્યારે આપણે એ પીડાથી અત્યંત વ્યથિત હોઈએ છીએ, તો આપણી સાથે જ કંઈક ખરાબ કરી બેસીએ છીએ અથવા માર્ગમાં ખરાબ થઈ જાય છે. તેને જ દુર્ઘટનાનું નામ આપવામાં આવે છે. પરેશાનીથી આપણા માનસિક વિચાર નકારાત્મક થઈ જાય છે. આ દુર્ઘટનાને ઉત્તેજન આપે છે. દુર્ઘટનાઓ ક્યારેક ક્યારેક કોઈની અભિવ્યક્તિ હોય છે. કોઈમાં વ્યક્તિ એટલો પાગલ થઈ જાય છે કે તે પોતાની સાથે થનાર અહિંતની પણ પરવા નથી કરતો. પાઈથાગોરસ કહે છે કે કોઈ મૂર્ખતાથી શરૂ થાય છે અને પશ્ચાતાપ પર ખતમ થાય છે. તેમ છતાં કેટલાય લોકો કોઈથી દૂર નથી રહેતા અને દુર્ઘટનાઓને સામે ચાલીને આમંત્રણ આપે છે.

દુર્ઘટનાઓ કુંડાનો સંકેત હોય છે, જે કેટલીય વખત લોકો નહિ શકવાની મજબૂરી મહેસુસ કરવાથી પણ ઘટિત થાય છે. પ્રસિદ્ધ લેખિકા હર્લેસ એલે 'યુ કેન હીલ યોર લાઈફ' નામના પુસ્તકમાં લખ્યું છે - 'વિપત્તિમાં નકારાત્મક વિચારોથી લોકોની સાથે દુર્ઘટનાઓ થાય છે. તેનાથી વિપરીત સકારાત્મક ભાવોની સાથે સહજાથી જીવન જીવનાર લોકોને જીવનભર એક ઉત્ક્રાંતિ સુધારી નથી પડતો. તેની પોતાના મનમાં બીજાઓ પ્રત્યે ઈર્ષ્યા કે દ્રેષ્ય ન રાખવો જોઈએ.' અધ્યાત્મ વ્યક્તિને શાંતિ પ્રદાન કરે છે. તેને અહિંસક બનાવે છે અને હિંસક પ્રવૃત્તિઓથી દૂર રાખે છે. જે રીતે જીવનમાં સુખ, પ્રસન્નતા અને ધનનું આવવું-જવું ચાલુ રહે છે, તે જ રીતે દુર્ઘટનાઓ પણ વ્યક્તિના જીવન સાથે જોડાયેલી છે. આકસ્મિક દુર્ઘટના સ્વાભાવિક છે, પરંતુ તે દુર્ઘટનાઓ જે જાણીજોઈને કોઈ વ્યક્તિની સાથે કરવામાં આવે છે તે ખોટી છે. જાહેર સ્થળો પર બોમ્બ વિસ્ફોટ વગેરેએ માનવ જાતિને ભયભીત કરી દીધી છે. આ તમામ આતંકવાદની પાછળ એવી દુર્ઘટનાઓ છે, જેને નકારાત્મક વિચારોથી ગ્રસ્ત વ્યક્તિઓ દ્વારા અંજામ આપવામાં આવે છે. દુર્ઘટનાઓ પરિવાર, સમાજ અને દેશને હચમચાવી દે છે. તેનાથી પરિવાર અને દેશની આર્થિક અને સામાજિક સ્થિતિ પર ફરક પડે છે. એવું નથી કે દુર્ઘટનાઓને અંજામ આપનાર તેનાથી અજૂત રહે છે, બલકે હુસ્તિત ઈરાદાઓ સાથે વ્યક્તિઓ અને દેશને નુકસાન પહોંચાવવાથી સ્વર્ગની પણ ક્ષતિ થાય છે. દૈન્યના નકારાત્મક ભાવોને કારણે પણ દુર્ઘટનાઓને રોકી શકાય છે. જ્યારે મનમાં સુદૃઢ વિચાર હશે તો વ્યક્તિ તેમની સાથે સુદૃઢ બનાવવામાં પોતાનો સહયોગ આપશે.

શિવાજીનો અહંકાર

છત્રપતિ શિવાજીની આ વાત છે. એક વખત તેમના પ્રદેશમાં કેટલાય વર્ષો સુધી વરસાદ ન પડ્યો. શિવાજીના અનામતમાં ખેતી કરવી પણ મુશ્કેલ થઈ ગઈ અને દુકાળની સ્થિતિ પેદા થઈ. એવામાં નક્કી થયું કે નદી પર બંધ બનાવવો જેથી આપદા વેળાએ તેના આદેશો ઉપયોગ કરી શકાય. શિવાજીએ અનાવૃષ્ટિથી સંકટગ્રસ્ત જનતાની સહાયતા માટે બંધ બનાવવો શરૂ કરી દીધો. બંધના નિર્માણમાં સંકટો મજૂરો જોડાયા હતા અને તેનાથી મળતી મજૂરી દ્વારા તેમને આજીવિકા મળતી હતી. એક દિવસે શિવાજી બંધનું નિરીક્ષણ કરવા ગયા. મજૂરોને તેની ખબર પડી તો તેઓ તેમની પાસે દોડતા આવ્યા અને તેમના પગમાં પડીને તેમનો આભાર વ્યક્ત કરવા લાગ્યા. આ જોઈને શિવાજીને અભિમાન થઈ ગયું કે હું જ આટલા લોકોને આજીવિકા આપું છું. જો તેમણે આ પ્રયાસ ન કર્યો હોત તો આ લોકો ભૂખે મરી જાત.

એવામાં સમર્થ ગુરુ રામદાસ તેમની પસાર થયા. શિવાજીએ તેમનો સત્કાર કર્યો. ત્યાર બાદ શિવાજી ત્યાંથી પસાર થયા આ સિદ્ધિનાં વખાણ કરવા લાગ્યા. ગુરુ તેમની વાત સાંભળી ચૂપ રહ્યા. થોડી વાર પછી રામદાસ ચાલવા લાગ્યા. શિવાજી તેમને મૂકવા થોડું દૂર સાથે ગયા. રસ્તામાં એક પત્થર આવ્યો. રામદાસે શિવાજીને કહ્યું 'આ પત્થરને તોડી દે.' પત્થર તોડાયો તો તેની નીચે પાણી ભરેલ એક પાટો દેખાયો, જેમાં એક ટેકડી હતી. ગુરુએ આ જોઈ કહ્યું, 'આ ટેકડી માટે તે જ પત્થર નીચે તેના જીવનરક્ષા માટે વ્યવસ્થા કરી હશે ને!' આ સાંભળીને શિવાજીનો અહંકાર ચૂર-ચૂર થઈ ગયો. તે ગુરુના ચરણોમાં પડી ગયા. સમર્થ ગુરુ રામદાસે શિવાજીને આ રીતે તેમની ભૂમિકાનો બોધ કરાવ્યો.

અનામતનું હાડકું: ન ગળી શકાય, ન ઓકી શકાય

આપણે ત્યાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી સરકારી નોકરીઓ અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં અનામતની માગણી સાથે ઠેર ઠેર લોકો ઝંડા લઈને ઊભા થઈ ગયા છે. દેશનાં ઘણાં બધાં રાજ્યોમાં અનામતની માગણી ભુલંદ છે ને ભણે સત્તાધીશોની હાલત હાડકું હાલત છે. ના કાઠી શકાય કે ના ગળી શકાય. રાજકારણીઓ અનામતની માગણીને નકારી પણ શકતા પણ નથી ને આપી પણ શકતા નથી.

અનામતનો મુદ્દો મતબંધ સાથે સંકળાયેલો છે તેથી કોઈ રાજકારણી ચાંપલાશ કરવા જાય તો હાલત ખરાબ થઈ જાય તેથી કોઈ રાજકારણી સાચું ભોલવા જે વાતો ચર્ચા નથી. આ માહોલમાં કેન્દ્રની નરેન્દ્ર મોદી સરકારના ટ્રાન્સપોર્ટ પ્રધાન નીતિન ગડકરીએ અનામત મામલે શનિવારે જે વાતો કરી એ સાંભળીને ખરેખર આનંદ થઈ ગયો. હમણાં મહારાષ્ટ્રમાં મરાઠાઓનું અનામત આંદોલન પૂરજોશમાં ચાલુ છે ને ભાજપ સરકારની વાટ બેહાલી છે. શનિવારે ઔરંગાબાદમાં ગડકરીએ એક કાર્યક્રમમાં પદ્મારાણી કરેલી તેથી મીડિયાએ ગડકરીને અનામત વિશે સવાલો કર્યાં. આ સવાલોના જવાબમાં ગડકરીએ જે વાતો કરી એ ભાજપના નેતાઓને કે સરકારને માફક આવે એવી નથી પણ બિલકુલ વાસ્તવિક છે. ગડકરીએ સૌથી મોટી વાત એ કરી કે, એક વિચારણીય મુદ્દો મુક્યો પણ કમનસીબે આપણે ત્યાં લોકોને મૂળ વાતમાં રસ નથી પડતો ને બીજા ફાલતું વાતમાં રસ પડી જાય છે. ગડકરીની વાતમાં પણ એવું જ થયું. ગડકરીની મૂળ વાત પછાત ગણાવાની હોડ લાગેલી છે તેની હતી ને એ વાતમાં પ્રાથમિક ઈંગિત પ્રજા છે ને રાજકારણમાં તેમને બદલ્યો છે ને પણ હવે તેમને પછાત ગણાઈને અનામત લેવાના કોડ જાગ્યા છે.

ગડકરીના કહેવા પ્રમાણે, એક વિચારધારા એવી છે કે, ગરીબ ગરીબ જ હોય છે ને તેને કોઈ ધર્મ, સમાજ કે ભાષામાં બંધનમા ના બાંધી શકાય. હિંદુ હોય, મુસ્લિમ હોય, મરાઠા હોય કે બીજું કોઈ હોય, દરેક સમાજમાં એવો વર્ગ છે જે કે જેની પાસે પહેરવા કપડાં નથી, ખાવા અનાજ નથી. આ લોકો ગરીબમાં પણ ગરીબ છે ને આપણે દરેક સમાજમાં આવાં લોકોને ધ્યાનમાં લઈને અનામતનો લાભ આપવો જોઈએ એવો એક વિચાર છે.

કલમ ૩૫-અ દૂર થશે કે માત્ર દેકારો થશે?

જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં પાછી લોખી સળગી છે ને આ વખતે કારણ જમ્મુ અને કાશ્મીરના કાયમી નિવાસીઓને વિશેષાધિકારો આપતી આપણા બંધારણની કલમ ૩૫ છે. સુપ્રીમ કોર્ટમાં સો મવારે આ કલમ પર સુનાવણી હતી ને એ પહેલાં જ કાશ્મીરમાં આ સુનાવણી સામે જ કક્ષાટ શરૂ થઈ ગયેલો. જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં જેમને ભારત સામે વાંધો છે એ બધા લખોટાઓએ ભેગા મળીને જોઈન્ટ રેઝિલ્ટન્સ લીડરશીપ (જિઆરએલ) નામનો તંબૂ ઊભો કર્યો છે.

સોશિયલ મીડિયા પર પણ કાશ્મીરનો મારો પડ્યા છે ને કોમેન્ટ્સનો મારો ચાલી રહ્યો છે. આ કોમેન્ટ્સનો સુર એ છે કે, બંધારણની કલમ ૩૫ એ નાબૂદ કરવાની કોઈ પણ દિલચાલ ચલાવી નહીં લેવાય ને એવું થશે તો કાશ્મીર પાછું ભાડે બળશે. આ કલમના બહાને ભાજપ ને કેન્દ્રની નરેન્દ્ર મોદી સરકારના વિરોધીઓને તેમને ભાડવાનો મોકો મળી ગયો છે એટલે તેમની સામે પણ ઝેર ઓકાઈ રહ્યું છે. એક કાશ્મીરી ઓઈએએસ અધિકારીએ તો એવી કોમેન્ટ કરી કે, બંધારણની કલમ ૩૫ એ નાબૂદ કરવાનો અર્થ તલાક છે. આ કલમ ભારતને જમ્મુ અને કાશ્મીર સાથે જોડી રાખે છે, પણ આ કલમ દૂર કરાઈ તો પછી કોઈ સંબંધ નહીં રહે. આ કોમેન્ટ પણ આડકતરી રીતે ધમકી જ છે ને તેનો સીધો અર્થ એ થાય કે, બંધારણની કલમ ૩૫ એ દૂર થઈ તો કાશ્મીરીઓ ભારત સાથેના બધા સંબંધો પૂરા કરી દેશે. કાશ્મીર મામલે ભાજપ સત્તામાં નહોતો ત્યારે મોટી મોટી વાતો કરેલી ને પોતે સત્તામાં આવશે તો ભડાકા કરી નાખશે એવી હવા જમાવી દીધેલી. સત્તામાં આવતાં જ ભાજપનું બહુ પાણી ઊતરી ગયું ને હવા નિકળી ગઈ.



ગડકરીએ એ પછી મુલાની વાત કરી કે, અત્યારે બધા અનામતની માગણી સાથેના ઝંડા લઈને ઊભા થઈ ગયા છે પણ માનો કે તેમને અનામત આપી દઈએ તો પણ નોકરીઓ જ ક્યાં છે? ઈન્ફર્મેશન ટેકનોલોજીના કારણે સવાલો કર્યાં. આ સવાલોના જવાબમાં ગડકરીએ જે વાતો કરી એ ભાજપના નેતાઓને કે સરકારને માફક આવે એવી નથી પણ બિલકુલ વાસ્તવિક છે. ગડકરીએ સૌથી મોટી વાત એ કરી કે, એક વિચારણીય મુદ્દો મુક્યો પણ કમનસીબે આપણે ત્યાં લોકોને મૂળ વાતમાં રસ નથી પડતો ને બીજા ફાલતું વાતમાં રસ પડી જાય છે. ગડકરીની વાતમાં પણ એવું જ થયું. ગડકરીની મૂળ વાત પછાત ગણાવાની હોડ લાગેલી છે તેની હતી ને એ વાતમાં પ્રાથમિક ઈંગિત પ્રજા છે ને રાજકારણમાં તેમને બદલ્યો છે ને પણ હવે તેમને પછાત ગણાઈને અનામત લેવાના કોડ જાગ્યા છે.

Hawa Engineers Limited
 CIN : L29120G1993PLC019199
 Registered office: Plot No. 129, Narol Road, Near Kashiram Textile Mill, Ahmedabad, Gujarat, 382405
 Email- riyaz@hawaengltd.com

NOTICE
 Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (Listing Regulations), Notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Tuesday, 14th August, 2018, inter alia, to consider and approve standalone Unaudited financial results of the Company for the quarter ended June 30, 2018.

The said Notice may be accessed on the Company's website at <http://hawaengltd.com/> and may also be accessed on the Stock Exchange websites at <http://www.bseindia.com>.

Pursuant to this, the Company has decided that the close period (i.e. closure of trading window) would commence from 6.00 p.m. on 10th August, 2018 and end 48 hours after the results are made public.

For Hawa Engineers Limited,
 Sd/-
Aslam F Kagdi
 Chief Financial officer and Director

Date : 09/08/2018
Place : Ahmedabad

અમદાવાદ-બોટાદ ટ્રેન માટે હજુ એક વર્ષથી વધુ રાહ જોવી પડશે

અમદાવાદ: બોટાદ અમદાવાદ બ્રોડગેજ કન્વર્ઝન યોજના પૂરી થવા આડે શંકા સેવાઈ રહી છે. વર્ષ ૨૦૧૮ સુધીમાં બ્રોડગેજ કન્વર્ઝન યોજના પૂરી થાય તેવી કોઈ સંભાવના નહીં દેખાતા આ રૂટ પર ચાલતી ટ્રેનોમાં પ્રવાસ કરનારા મુસાફરોએ હજુ એક વર્ષ જેટલા સમયની રાહ જોવી પડશે. રેલવેનાં આધારભૂત સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર રેલવેનાં વિકાસ નિગમ લિમિટેડ દ્વારા ભાવનગર રેલવે ડિવિઝનના બોટાદ-સાબરમતી (અમદાવાદ) મીટર ગેજ ટ્રેકને બોડેસ્ટ્રામાં કન્વર્ઝન કરવાની કામગીરીની શરૂઆત સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૭માં કરવામાં આવી હતી. આગામી ડિસેમ્બર ૨૦૧૮ સુધીમાં તેને પૂરું કરવાનો લક્ષ્ય રાખવામાં આવ્યો હતો. હાલમાં રેલવે વિકાસ નિગમ દ્વારા સ્થાનિક રેલવે તંત્રના સંકલનથી અમદાવાદ અને બોટાદ વચ્ચેના ૧૦૧ કિલોમીટર મીટરગેજ ટ્રેકને બ્રોડગેજમાં ફેરવવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. આ કામગીરીમાં અમદાવાદ અને બોટાદ વચ્ચેના ટ્રેક પર બ્રિજ બનાવવાનું કામ પૂરું થયું છે. સ્ટેશનો બનાવવાની કામગીરી પણ સમયસર પૂરી થશે ત્યારે બાદ મીટર ગેજ ટ્રેકને ઉપાડીને તેની જગ્યાએ બ્રોડગેજ ટ્રેકની જે માગ છે તેના પ્રમાણમાં પુરવઠો માત્ર ૫૦ ટકા છે. સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ બ્રોડગેજના પાટા બનાવવાની કામગીરી અને પ્રોડક્શન માત્ર ૫૦ ટકા થઈ રહ્યું છે. સમગ્ર ભારતમાં આ પરિસ્થિતિ સર્જઈ ત્યારે પાટાની અછતના કારણે અમદાવાદ બોટાદ વચ્ચેનો મીટર ગેજ ટ્રેક કન્વર્ઝનની કામગીરી નિષ્ક્રિય સમયમાં પૂરી થવાની શક્યતા નહીવત છે.

છે તેના વિશે વિચાર કરવાની જરૂર છે જ. અનામતનો ઉદ્દેશ સમાજમાં આર્થિક ને શૈક્ષણિક રીતે પછાત રહી ગયેલાં લોકોને સમાન તક આપવાનો હતો. આદિવાસી સમાજ વરસો લગી જંગલોમાં રહ્યો ને તેમના વિકાસ માટેની કોઈ સવલતો જ ના ઊભી કરાઈ તેથી એ સમાજ અનામતનો હકદાર હતો. દલિતો પર તો વરસો લગી અત્યાચારો થયા ને તેમને માણસ ગણવાના બદલે પશુ ગણીને એવો વ્યવહાર કરાયો તેથી દલિતો પણ અનામતના

હકદાર હતા. તેમના માટે અનામતની જોગવાઈ કરાઈ તેમાં કશું ખોટું નહોતું ને એ અનામત અત્યારે પણ યોગ્ય છે પણ દલિતીક મતબંધની હલાયમાં બીજા જાતિઓને પણ અનામતની ખૈરાત કરવાનો ખેલ અન્ય પછાત વર્ગ (ઓબીસી)ના નામે શરૂ થયો ને મોકાણ મંડાઈ છે. ખરેખર અનામત આપવાનો આધાર આર્થિક પછાતપણું હોવો જોઈતો હતો પણ તેના બદલે મતબંધો ઊભી કરવા શાંતિનો આધાર રખાયો. આ સંજોગમાં સરકાર અનામતની જોગવાઈઓ કરે તેના કારણે પણ ઝાઝો ફાયદો નથી જ ને ગડકરી સાવ સાચા છે. તકલીફ એ થઈ કે, ગડકરીએ કહેલી સાચી વાતને રાજકીય રંગ આપીને મૂકી દેવાઈ. આપણે ત્યાં બધી વાતમાં રાજકારણ ઘૂસી ગયું છે તેથી તેનો કોઈ ઈલાજ નથી પણ ગડકરીએ જે મૂળ વાત કરી

છે તેના વિશે વિચાર કરવાની જરૂર છે જ. અનામતનો ઉદ્દેશ સમાજમાં આર્થિક ને શૈક્ષણિક રીતે પછાત રહી ગયેલાં લોકોને સમાન તક આપવાનો હતો. આદિવાસી સમાજ વરસો લગી જંગલોમાં રહ્યો ને તેમના વિકાસ માટેની કોઈ સવલતો જ ના ઊભી કરાઈ તેથી એ સમાજ અનામતનો હકદાર હતો. દલિતો પર તો વરસો લગી અત્યાચારો થયા ને તેમને માણસ ગણવાના બદલે પશુ ગણીને એવો વ્યવહાર કરાયો તેથી દલિતો પણ અનામતના

હકદાર હતા. તેમના માટે અનામતની જોગવાઈ કરાઈ તેમાં કશું ખોટું નહોતું ને એ અનામત અત્યારે પણ યોગ્ય છે પણ દલિતીક મતબંધની હલાયમાં બીજા જાતિઓને પણ અનામતની ખૈરાત કરવાનો ખેલ અન્ય પછાત વર્ગ (ઓબીસી)ના નામે શરૂ થયો ને મોકાણ મંડાઈ છે. ખરેખર અનામત આપવાનો આધાર આર્થિક પછાતપણું હોવો જોઈતો હતો પણ તેના બદલે મતબંધો ઊભી કરવા શાંતિનો આધાર રખાયો. આ સંજોગમાં સરકાર અનામતની જોગવાઈઓ કરે તેના કારણે પણ ઝાઝો ફાયદો નથી જ ને ગડકરી સાવ સાચા છે. તકલીફ એ થઈ કે, ગડકરીએ કહેલી સાચી વાતને રાજકીય રંગ આપીને મૂકી દેવાઈ. આપણે ત્યાં બધી વાતમાં રાજકારણ ઘૂસી ગયું છે તેથી તેનો કોઈ ઈલાજ નથી પણ ગડકરીએ જે મૂળ વાત કરી

ASYS INFOSOFT LIMITED
 H.N. House, 4th Floor, Nidhi Complex, Stadium 5 Roads, Navrangpura, Ahmedabad 380009
 Phone: 07926462334, email: sayainv@gmail.com, web: www.sayait.com
CIN NO: - L72900G1985PLC029849

NOTICE
 Notice is hereby given pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing obligations & disclosure Requirements) Regulations 2015 that the 3rd (03/2018-19) Meeting of the Board of Directors of Asya Infosoft Limited is scheduled to be held on Tuesday, 14th August, 2018 at the registered office to consider and take on record the Unaudited Financial Results for the quarter ended on 30th June, 2018.

For ASYA Infosoft Limited
 Sd/-
Ketan. N. Shah
 Managing Director
 (DIN:00913411)

Place :- Ahmedabad
Date :- 08-08-2018

ઇન્ટરનેશનલ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસેસ લીમિટેડ
 એ -૧૦૦૬, પ્રીમીયમ હાઉસ, હેન્ડલુમ હાઉસ પાછળ, આશ્રમ રોડ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૮, ગુજરાત, ભારત.
CIN: L65910G1994PLC023393, ફોન નં. +91-79-2658-1240
www.ifinservices.com, info@ifinservices.com

નોટીસ
 આથી અહીં નોટીસ આપવામાં આવે છે કે સેબી (લિસ્ટીંગ ઓબલીગેશન્સ એન્ડ ડિસ્ક્લોઝર રિગ્યુલેશન્સ) રેગ્યુલેશન્સ, ૨૦૧૫ના રેગ્યુલેશન ૨૯(૧)(બી) સાથે રેગ્યુલેશન ૪૭ વાંચતા તેની ડેડલાઇન ૩૦મી જુન, ૨૦૧૮ના રોજ પૂરા થતા કંપનીના ક્યારના અંતના અનઓટીડ ફાઇનાન્સિયલ રિઝલ્ટ્સ ને ધ્યાન પર અને રિકાર્ડમાં લેવા કંપનીને રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ કે જે એ-૧૦૦૬, પ્રીમીયમ હાઉસ, હેન્ડલુમ હાઉસ પાછળ, આશ્રમ રોડ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૮ ખાતે આવેલ છે ત્યાં ૧૪મી, ઓગસ્ટ, ૨૦૧૮ (મંગળવાર) સાંજે ૬.૦૦ વાગ્યે કંપનીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરોની મીટીંગ મળનાર છે.

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ ના ઓર્ડર વતી
 સહી/-
શ્રી ઉદયમ મોડિયા
 મેનેજિંગ ડિરેક્ટર
 ડીન : ૦૦૭૪૦૬૧૫

જાહેર નોટીસ

ICICI Bank
 ICICI Bank Limited

રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ : લે-ખાતક, રેસ કોર્સ સર્કલ, વહોદરા-૩૮૦ ૦૦૭.
 કોર્પોરેટ ઓફિસ : આરસીઆરસીઆર બેંક ટાવર, માન-કુર્લા કોમ્પ્લેક્સ, મુંબઈ ૪૦૦ ૦૫૧.૧

સોનીની હરાલ અને અનન્યની નોટિસ

નીચે જણાવેલા અરહદારોને આરસીઆરસીઆર બેંક લિમિટેડ ("આરસીઆરસીઆર બેંક") દ્વારા યોજાના ઘોષના સામે તેમને અપેક્ષિત ભાવ (સલવન) થાકી નિકળતી રકમને પાલતુ કરવાનું નોટિસ આપવામાં આવી છે. સલવન હેઠળ આપણી રકમને મુજબ કરવામાં કદરવો નિષ્ક્રમ નોંધવા હોવાથી ૨૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮ના રોજ નોટિસ મુજબમાં યોજાના ઘોષના હરાલ કરવાની અમલ કરવા પડે છે. આ હરાલમાં જે લગભગ ૮૦૦ કરોડ રૂપિયાના રકમ સામે તેને અસીલ રકમરહેલો પણ કુલમાં અને રકમ પછી જે કોઈ પણ રકમ તે બેંક મનુની સંબંધિત મદદને સંબંધિત કરવામાં પછેથી થાકી રહેલી રકમ સુધુ કરશે. કોઈપણ પૂર્વ મહત્તી કોઈપણ અન્ય વિના જ હરાલમાં નીચે જણાવેલા મામાઓમાંથી કોઈ પણ રકમની રકમ આરસીઆરસીઆર બેંક પાસે છે. હરાલમાં, કોઈપણ પૂર્વ મદદ આપ્યા વિના કોઈપણ ટેક (હરાલની વાત)ને બદલવાનો અધિકાર આરસીઆરસીઆર બેંક પાસે રાખે છે.

કોઈ પણ રકમ	સંબંધિત નામ	કોઈ પણ રકમ	સંબંધિત નામ	કોઈ પણ રકમ	સંબંધિત નામ
171805008849	સાચીબેન પાલકાદિયા	171805008849	સાચીબેન પાલકાદિયા	172005004161	સાચીબેન પાલકાદિયા
346305000146	શા. શા. કમળ	171805008674	સાચીબેન પાલકાદિયા	172005004954	સાચીબેન પાલકાદિયા
3467050000451	વિજયભાઈ. એ. શર્મા	182905002266	સાચીબેન પાલકાદિયા	026705004843	સાચીબેન પાલકાદિયા
		182905002350	સાચીબેન પાલકાદિયા		
231305000197	શા. શા. પિંચન	182905003030	સાચીબેન પાલકાદિયા		
		182905003441	સાચીબેન પાલકાદિયા	382406000029	સાચીબેન પાલકાદિયા
084505008843	સાચીબેન પાલકાદિયા	182905003488	સાચીબેન પાલકાદિયા	382405000793	સાચીબેન પાલકાદિયા
084505001169	સાચીબેન પાલકાદિયા	182905003682	સાચીબેન પાલકાદિયા	382406000645	સાચીબેન પાલકાદિ